



## Begovo razdolje - Kula - Bijele stijene (Dan društva)

15. i 16. rujna 2018.

Bjelolasica je najviša planina Gorskog kotara. Na njoj je izgrađeno najveće skijalište u Hrvatskoj (6,5 km skijaških staza) koje trenutačno propada zajedno s HOC Bjelolasica koje se nalazi u njenom podnožju. U blizini vrha Kule je pl. sklonište Jakob Mihelčić. Dijelom Bjelolasice prolazi i naš KPP-a. Pristupni putevi najvišim djelovima Bjelolasice nalaze se na SZ i JI dijelu planine a povezuje ih put hrptom koji je ujedno i najljepši put na planini. Upravo prolazak tog puta je glavni cilj ovog izleta. Kad se kreće od Kule, put prvo vodi livadama, zatim ide kroz klekovinu bora, pa kroz "nisku" šumu, grmlje i tu i tamo preko koje stijene, a na kraju, prije samog skijališta, prolazi "visokom" šumom. S hrpta se dobrim dijelom pružaju odlični vidici na cijeli Gorski Kotar i šire.

### Plan izleta:

Krećemo iz Zagreba vlakom u 6:30 sa zagrebačkog Glavnog kolodvora (doći 15 minuta ranije). U Delnice stižemo u 9 sati. Tamo nas čeka autobus koji nas vozi do Begovog Razdolja. Oko 10 sati krećemo hodati iz najvišeg naseljenog mjesta u Hrvata (Begovo razdolje, 1078 m) preko najviše planine Gorskog kotara (Bjelolasice) i njenog najvišeg vrha (Kula, 1534 m) do najljepše i najtoplije kuće u Hrvatskoj na Bijelim stijenama (Dragutin Hirtz, 1280 m). Tamo će nas čekati Vjekoslav i Jagoda, koji osim dežuranja imaju i kuharski zadatak pripreme nedjeljnog obroka povodom dana društva. Njih ćemo odmah izbaciti iz kuće da nam ne smetaju dok neometano navečer pojedemo sve što su skuhalo za nedjelju.

U nedjelju je dan odmora i pomaganja serviranja jela. Po dogovoru, tko želi može skoknuti do V. Javornice. Povratak za Zagreb je autobusom, dolazak u grad do 21 sat.

Za prolazak svih navedenih "naj" divota će nam trebati minimalno 8 sati. Bez obzira na to, ovaj izlet toplo preporučam jer ćete uživati u jednom od najljepših grebenskih puteva u Gorskom kotaru s odličnim vidicima na sve strane. Drugi razlog je što se tim putem rijetko organiziraju izleti jer je komplicirano doći do njega (primjerice, HPD Kapela nije u zadnjih 12 godina imala organizirani izlet tim putem).

Oprema: planinarska, baterijska svjetiljka

Hrana: prvi dan iz ruksaka (za navečer po dogovoru roštilj), drugi dan iz ruksaka ali bome i kuhano jelo

Cijena: pošto ćemo ukupno koristiti 3 prijevoza cijena će se kretati između 150 i 200 kuna (akontacija za prijavu 150 kn, ostalo po putu)

### U SLUČAJU LOŠEG VREMENA IZLET SE ILI MIJENJA ILI OTKAZUJE!

Ukoliko imate pitanja u vezi izleta možete me kontaktirati na 098 340 541 ([quosmail@gmail.com](mailto:quosmail@gmail.com)). Za ostale informacije posjetite [www.hpd-kapela.hr](http://www.hpd-kapela.hr).

Lijep pozdrav,  
Luka Kvočić